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• PROTEUS M

• PROTEUS L

Zobrazení:
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1 Krok aktivity s číslováním

 Zvýraznění částí činnosti pomocí oblastí 

A Názvy nebo rozměry částí

x Rozměry v mm
1

 Šipky označující pohyb a směr
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Symboly:

Dodržujte bezpečnostní pokyny

Tip pro použití
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1 Krbová vložka

2 Střední panel Proteus

3 Soklový panel Proteus

4 Spodní panel Proteus

5 Proteus zadní spodní panel

6 Horní panel Proteus M

7 Proteus M horní zadní panel

8 Horní panel Proteus L

9 Proteus L horní zadní panel

10 Víko Proteus

UPOZORNĚNÍ!
Varování vás upozorňují na situace, které by 
mohly vést k lehkým nebo středně těžkým 
zraněním.

Popisy jsou pro všechny výše uvedené modely 
identické. Případné rozdíly budou uvedeny 
samostatně. Obrázky zobrazují modulární krbový 
systém PROTEUS L.

Modulární krbový systém se skládá z krbové vložky 
a designového kovového obložení.

Modulární krbový systém je v tomto návodu 
označován jako „jednotka“.

Rozsah platnosti:

Tyto pokyny popisují instalaci jednotky.

Bezpečnostní pokyny

VAROVÁNÍ!
Poznámky obsahující slovo VAROVÁNÍ 
upozorňují na nebezpečnou situaci, která 
může vést k úmrtí nebo vážnému zranění.

POZOR!
Poznámky se slovem POZOR upozorňují na 
situaci, která by mohla vést k poškození 
majetku nebo životního prostředí.

3

Pokyny na montáž modulárního krbového systému:
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1. Bezpečnostní informace

1.1 Bezpečnostní informace k montáži

Nebezpečí v důsledku nedodržení pokynů k montáži! 
Nesprávná montáž zařízení může vést k vážným zraněním. 
Tato kapitola obsahuje důležité informace pro bezpečnou 
montáž zařízení.

Před montáží si tuto kapitolu pečlivě přečtěte. 

Dodržujte bezpečnostní pokyny.

Proveďte montáž podle popisu.

Montáž smí být prováděna pouze kvalifikovaným 
personálem. Elektrikářské práce smí provádět pouze 
kvalifikovaní elektrikáři.

Kvalifikovaný personál je odpovědný za montáž, uvedení 
do provozu, údržbu, demontáž a likvidaci. Požadavky na 
kvalifikovaný personál:

Odborná praxe nebo školení v oblasti plynové, vodovodní 
a topenářské techniky.

Zkušenosti s instalací a údržbou topných zařízení.

Zkušenosti s používáním elektrických a mechanických 
nástrojů.

Znalost předpisů o bezpečnosti práce. 

Schopnost číst technické výkresy.

Znalost těchto pokynů.

Dokumentace provedených prací. Elektrikářské práce smí 
provádět pouze kvalifikovaní elektrikáři.

Požadavky na kvalifikované elektrikáře: 

Znalost základů elektrotechniky.

Znalost předpisů a norem platných v dané zemi. Znalost 

příslušných bezpečnostních předpisů.

Znalost těchto pokynů.

Provozovatel je odpovědný za zajištění souladu 
s požadavky místa instalace.

• Provozovatel je odpovědný za budovu, ve které je
zařízení používáno. Provozovatel má následující
povinnosti:

• Dodržování požadavků místa instalace.

• Zajištění, aby zařízení bylo vždy v technicky
bezvadném stavu.

• Dodržování požadavků na čištění a údržbu.

• Proškolení uživatelů.

• Poskytování a dodržování těchto pokynů.

•

•

•

•

•

Aby se předešlo nebezpečí, je nutné přísně dodržovat 
následující požadavky:
Neskladujte ani neukládejte hořlavé materiály nebo 
kapaliny na zařízení nebo v jeho blízkosti.
Před otvorem spalovací komory nesmí být umístěny 
žádné hořlavé předměty (např. nábytek, koberce, 
květiny).
Zařízení musí být nepoškozené a v bezvadném stavu 
pro montáž.
Před instalací zařízení musí být splněny požadavky na 
instalaci a požadavky na místo instalace. Zejména je 
nutné dodržovat zákonné požadavky pro krby.

1.2 Předpoklady pro montáž

Zařízení musí být instalováno a provozováno v souladu s 
platnými normami a směrnicemi. Před instalací je nutné 
dodržet následující dokumenty a/nebo předpisy:

Technická dokumentace k produktu. 

Místní požární předpisy.

Stavební předpisy.

Příslušné národní stavební předpisy a předpisy týkající se 
spalování.

Místní stavební předpisy týkající se instalačních podmínek 
(např. předpisy týkající se spalování).
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1.3.2 Rozměry zařízení PROTEUS M PROTEUS L

ØIn

A3 ±20 mm

Doporučujeme instalovat zařízení na 
nehořlavý povrch (např. skleněnou desku, 
ocelovou desku, keramické dlaždice).
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Rozměry 
(mm)

Proteus M Proteus L

H1 1337 1687
H2 80 80
H3 1257 1607
H4 350 350
H5 537 537
H6 350 350
H7 20 20
A1 187 187

A2 193 193
A3 160 160
A4 33 33

ØF/A 199 199
øF 149 149
øA 99 99
F1 183 533
F2 1154 1154
F3 230 230
F4 - 210
F5 - 1477

ØUvnitř 140 140
ØVně/Uvnitř 265 265

ØVně1 165 165
ØVně2 - 255

W 208 208
W1 622 622
W2 818 818

W3 537 537
W4 85 85
W5 570 570
W6 268,5 268,5
W7 230 230
B1 485 485
B2 26 26
B3 542 542
B4 24 24
B5 4 4

Bezpečnostní informace

Deklaraci o vlastnostech, certifikát, energetický štítek 
najdete na: www.schiedel.cz

1.3 Požadavky na umístění

1.3.1 Místo instalace

Instalační místnost musí být vhodná pro bezpečný provoz.

Instalační místnost musí být suchá a bez mrazu. 

Zařízení musí být chráněné před mrazem a povětrnostními 
vlivy.  

Instalační plocha musí být dostatečně pevná, zohledňující  
hmotnost zařízení.  

Návod na obsluhu „Technické údaje PROTEUS“ (strana 
10).  

Instalační plocha musí být rovná a čistá. Hořlavá podlaha 
před dvířky spalovací komory musí být chráněná 
nehořlavým materiálem.  

Dostatečný přívod čerstvého vzduchu musí být 
zabezpečený větracím otvorem směrem ven (průřez min. 
150 cm²) nebo přípojkou spalovacího vzduchu do jiných 
místností.  

Při současném použití se zařízeními na odsávání vzduchu 
(např. odsavače par, teplovzdušné vytápěcí systémy, větrací 
alebo odtahové systémy vzduchu) musí být nainstalované 
bezpečnostní zařízení nebo zařízení s certifikátem RLU 
s příslušným připojením.  

Bezpečnostní zařízení musí monitorovat povolený podtlak 
v instalační místnosti (maximální odchylka 8 Pa od 
venkovního tlaku) a zabránit vniknutí spalin do místnosti. 
Bezpečnostní zařízení musí být schválené stavebními úřady.
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VAROVÁNÍ!

1.3.3. Bezpečnostní odstupy

• Nebezpečí požáru v důsledku nedodržení
bezpečnostních vzdáleností!

• Během provozu vznikají velmi vysoké teploty. Otevření
dvířek spalovací komory může způsobit kouř a jiskry.
Citlivé části v blízkosti spotřebiče mohou být poškozeny,
deformovány, roztaveny nebo vzníceny. Vždy dodržujte
bezpečnostní vzdálenosti. Zajistěte, aby hořlavé
předměty a materiály (např. nábytek, textilie) byly
umístěny v dostatečné vzdálenosti od spotřebiče.

•

•

Poloměr kolem otvoru pro připojení komína je 200 mm.

Vzdálenost mezi kouřovodem a stěnami nebo stropními 
plochami musí být minimálně 400 mm.

Pokud kouřovod prochází stropy nebo hořlavými stěnami, 
musí být použity vhodné stavební materiály:

- Nehořlavé.
- S nízkou tepelnou vodivostí.
- 200 mm kolem připojovacího potrubí.
Se souhlasem stavebního úřadu.
Kompletní systémy pro průchody stěnami a stropy jsou 
k dispozici u společnosti Schiedel.

Instalace na podlahách vyžadujících ochranu
Podlahy vyžadující ochranu jsou hořlavé nebo nejsou kvůli 
své konstrukci a materiálu vhodné pro dlouhodobé vystavení 
teplotám nad 85 °C.
Podlahy, které vyžadují ochranu před otvorem spalovací 
komory, musí být pokryty podlahovou krytinou (např. 
deskou) z nehořlavého materiálu.

Země Y (mm) X (mm)
Norsko 300 300

Švédsko 300 300

Finsko 400 400

Dánsko 300 300

Rakousko 300 500

Německo 300 500

Polsko 300 500

Česká republika 300 600

Slovensko 400 800

Slovinsko 300 500

Maďarsko 300 500

Instalace ke stěně

Pokud jsou stěny hořlavé nebo nejsou kvůli své 
konstrukci a typu materiálu vhodné pro dlouhodobé 
vystavení teplotám nad 85 °C.

Proteus s LAS (Z = 500 mm tepelně izolovaná stěna)

Proteus s jednovrstvým kovovým kouřovodem, tloušťka 
2 mm (Z = 500 mm tepelně izolovaná stěna)

200

200

Rozměry v mm
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B - Oblast záření
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1.3.4 Odvod spalin

Na místě je nutné zřídit odvod spalin, který musí 
splňovat následující požadavky:

- Spaliny musí být odváděny komínem.

- Komín musí vždy odvádět spaliny přes střechu.

- Rozměry výstupu spalin a komína musí být vypočítány 
individuálně.

- Výška komína musí být minimálně 4 m, měřeno
od kouřovodu.

- Spojení a spoje s komínem smí být prováděny pouze 
pomocí schválených systémů odvodu spalin.

- Komín musí být kdykoli přístupný pro čištění.

- Musí být zajištěny vhodné čisticí otvory.

- Kouřovod by měl být co nejkratší.

- Teplotní třída spalinového systému (kouřovod, komín) 
závisí na teplotě spalin připojeného spotřebiče.

- Výstup spalin (kouřovod a komín) musí splňovat 
minimální požadavky teplotní třídy „T400 odolný proti 
sazím“.

- Musí být udržován požadovaný tah komína. Vyšší tah 
zvyšuje výkon a emise, což zvyšuje zatížení spotřebiče
a může způsobit jeho poškození. Nižší tah snižuje výkon, 
zvyšuje emise a zhoršuje účinnost spalování. To může 
způsobit černé zbarvení desek a šamotu. Optimální tah 
komína je 12–18 Pa (měřeno na výstupu kouřovodu).

- Všechny hořlavé a teplotně citlivé stavební materiály musí 
být odstraněny z otvoru pro připojení komína – jak na 
stěně, tak uvnitř stěny.

- Dodržujte platné právní předpisy.

- Komín, kouřovod a spotřebič musí před uvedením
do provozu zkontrolovat kvalifikovaná osoba –kominík/
kontrolní technik (v souladu s Nařízením vlády č. 91/2010 
Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu 
komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv.)

- Komín musí být pravidelně čištěn (nejméně každé 4 
měsíce), aby se zabránilo tvorbě vrstvy sazí v komíně
a následnému hoření sazí.

Naměřené hodnoty zařízení pro výpočet komína:

• Na tepelný výkon spotřebiče má vliv tah komína.
Kolísání lze kompenzovat instalací komínové klapky
pro přívod sekundárního vzduchu do systému odvodu
spalin.

• Pokud je vyžadováno zařízení pro přívod
sekundárního vzduchu:

• Obraťte se na výrobce nebo specializovanou firmu.

• V závislosti na provozním režimu musí být splněny
následující požadavky:

Provoz nezávislý na vzduchu v místnosti

• Je povoleno více připojení. Všechna ostatní zařízení
připojená ke komínu musí být schválena pro více
připojení.

• Spalovací vzduch je do spotřebiče přiváděn z místnosti
(např. ze suterénu) nebo zvenku (např. přes vnější
vzduchové připojení).

• Potrubí pro spalovací vzduch musí být dimenzováno
v souladu s platnými předpisy.

• Potrubí spalovacího vzduchu musí být trvale utěsněno
a připojeno k přípojce spalovacího vzduchu
spotřebiče. Je nutné zkontrolovat těsnost.

• Potrubí pro spalovací vzduch musí být vybaveno
uzavíracím zařízením, které splňuje následující
požadavky:

• Uzavírací zařízení se nezavírá automaticky.

• Poloha uzavíracího zařízení je vždy viditelná (např.
podle polohy ovládací páky).

• Uzavírací zařízení nebrání procesům a práci na
spotřebiči.

• Aby se zabránilo kondenzaci, musí být potrubí
spalovacího vzduchu izolováno a vedeno tak, aby do
zařízení nemohla vniknout voda ani jiné látky. Jakákoli
kondenzace, která může nastat, musí mít možnost
odtékat.

Provoz závislý na vnitřním vzduchu

• Vzhledem k tomu, že zařízení má samozavírací dvířka
spalovací komory, je povoleno vícenásobné připojení
ke komínu. Všechna ostatní zařízení připojená
ke komínu musí být schválena pro vícenásobné
připojení.

• Je nutné dodržovat požadavky na spalovací vzduch.

Rozměry v mm

Rozměry v mm

71
0

71
0
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Dřevěné obaly jsou vhodné jako palivo

• Seznamte se se zařízením a s příslušnou
dokumentací:

• Instalační a provozní pokyny.

• Příslušenství a vybavení.

• Místo instalace.

•
•

Odvod spalin.
Provozní režim (nezávislý na spalovacím
vzduchu v místnosti nebo závislý na spalovacím
vzduchu v místnosti).

• Pokud jsou k dispozici, pokyny pro další
komponenty (např. zdroj tepla,
regulátor vytápění.)

• Shromážděte potřebné materiály a nástroje:

• Nářadí pro stavbu kamen a ventilačních
systémů, krbů a kachlových kamen.

• Průmyslový vysavač s odlučovačem popela.

• Inbusový klíč.

• Inbusový otevřený klíč.
• Pracovní rukavice.

K instalaci jsou dále potřebné následující
materiály:

• Kouřovod.

• Potrubí pro spalovací vzduch (pro provoz
nezávislý na vzduchu v místnosti.)

• Vhodné sady kolen pro kouřovod.

• Udržujte místo instalace bez předmětů, které by
mohly být během instalace poškozeny nebo zničeny.

• Zajistěte, aby systém odvodu spalin splňoval platné
předpisy.

• Zajistěte, aby byly splněny požadavky na komín.

• Proveďte výpočet komína.

• Zkontrolujte, zda je zachován požadovaný tah
komína.

2.2 Přeprava spotřebiče 

VAROVÁNÍ!

Nebezpečí zranění těžkými břemeny!

Velikost a hmotnost spotřebiče vyžadují při instalaci 
stabilitu. Nesprávné zvedání nebo naklánění spotřebiče 
může vést k vážnému zranění. Dodržujte přepravní 
značení na obalu. Používejte vhodné přepravní zařízení 
(např. paletové vozíky nebo vaky s napínacími popruhy). 
Zařízení zajistěte, aby nedošlo k jeho sklouznutí, 
převrácení a pádu. Zařízení zvedejte pouze za určená 
místa. Instalaci zařízení provádějte nejméně ve dvou 
osobách. Během instalace zajistěte stabilitu zařízení. 
Zajistěte, aby se v pracovním prostoru nenacházely žádné 
další osoby.

• Nebezpečí poškození majetku v důsledku nesprávné 
přepravy!

• Hrubé zacházení může poškodit citlivé části na 
přední straně spotřebiče (např. skleněná dvířka 
topeniště).

• Při tažení nebo naklánění spotřebiče se mohou 
rozbít skleněné nebo keramické části.

• Použijte vhodné přepravní prostředky (např. 
paletový vozík nebo vak s napínacím pásem).

• Transportní zařízení umístěte pouze na místa 
označená na obalu.

• Přístroj přepravujte pouze ve svislé poloze nebo 
mírně nakloněný na zadní stranu.

• Při manipulaci se zařízením postupujte opatrně
a pozorně.

2.3 Vybalení zařízení

• Zkontrolujte, zda obal není poškozen.

• Odstraňte obal.

• Povolte šrouby zajišťující paletu.

• Zvedněte zařízení z palety.

• Zkontrolujte, zda je dodávka kompletní
a nepoškozená.

2.3.1. Vybalení obkladu

Zkontrolujte, zda není poškozený obal. 

Odstraňte obal.

Povolte přepravní pojistku na kovovém panelu. Zvedněte 

každý kovový panel jednotlivě z palety. Zkontrolujte, zda 

je dodávka kompletní a nepoškozená.

Pokud jsou některé položky poškozené nebo chybí: 

Kontaktujte výrobce.

Pokud již obal nepotřebujete:

Zlikvidujte obalový materiál správným způsobem.

2.4 Změna připojení kouřovodu

Připojení kouřovodu lze u tohoto zařízení změnit. Výstup 
spalin a přívod spalovacího vzduchu jsou z výroby 
instalovány v horní části zařízení pro systém SCHIEDEL 
Permeter Smooth Air (systém LAS – přívod vzduchu/výstup 
spalin).

Možnosti připojení

1.) Připojení k systému SCHIEDEL Permeter Smooth 
Air (systém LAS). Spalovací vzduch je přiváděn přímo 
shora. Spaliny jsou odváděny přímo nahoru.

2.) Spodní přívod spalovacího vzduchu (přestavba na 
tuto variantu je popsána v následující části). Přívod 
spalovacího vzduchu má průměr 100 mm.

Přívod spalovacího vzduchu musí být vzduchotěsný. 
Spaliny jsou odváděny přímo nahoru přes jednovrstvý 
kouřovod o tloušťce stěny 2 mm (průměr 150 mm).

Č. Součást
1 Kryt horní desky 150 mm

2 Krycí kroužek pro horní desku 250 mm

3.1 Krytka pro kovový panel

3.2 Krytka pro středový sálavý panel

3.3 Krytka pro vnitřní sálavý panel 

1

2

3.3 3.2   3.1

4
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UPOZORNĚNÍ!

4 Krytka pro přívod spalovacího vzduchu 
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2.4.1 Přestavba připojení kouřovodu a přívodu 
vzduchu (100 mm) v základně spotřebiče

2.5 Instalace/umístění krbové vložky

Umístěte spotřebič podle požadavků místa instalace.

- Zašroubujte předem namontované nastavitelné nohy.

- Vyrovnejte zařízení ve svislé a vodorovné poloze.

- Nastavitelné nohy zajistěte utažením matic.

Odstraňte napojení na vnější přívod vzduchu (2) a na 
odvod spalin (1).

Zavřete kryt horního centrálního přívodu vzduchu
(3) na spotřebič a znovu připojte 150 mm kouřovod (1).

Vraťte horní desku na místo a použijte krycí kroužek pro 
horní kryt.

Odstraňte přišroubovanou západku (4) a přišroubujte 
přívodní vzduchovou trysku (100 mm) (5).

2.4.2 Přestavba deflektorů

Deflektory a nárazové desky odvádějí spaliny ze spalovací 
komory.

Velikost a hmotnost jednotlivých dílů vyžadují při montáži 
sílu a opatrnost. Pokud některý z dílů spadne, může 
poškodit spotřebič, podlahu a další předměty.
- Díly pevně přidržujte.

- Při jejich umisťování dbejte na to, aby jednotlivé díly
nemohly sklouznout.

Horní deflektor (11) musí být odstraněn a nahrazen 
dvoudílným deflektorem (9) a (10).

Otevřete dvířka topeniště zatažením za kliku. Zarážka 
dvířek umístěná v levém horním rohu rámu dvířek slouží 
k zajištění otevřených dvířek topeniště proti zavření.

Odstraňte deflektory (6) a (7) přímo nad topeništěm.

Zvedněte přední deflektor (6) ze stropu topeniště, 
opatrně jej mírně nakloňte na stranu a vytáhněte dolů 
a ven.

Zvedněte zadní deflektor (7) ze stropu krbu, opatrně jej 
mírně nakloňte na stranu a vytáhněte dolů a ven.

Poté zvedněte horní kovový deflektor (8) nahoru a ven 
z dorazové západky na upevňovací desce, opatrně jej 
mírně nakloňte na stranu a vytáhněte dolů a ven.

Nyní můžete odstranit horní jednodílný deflektor (11) a 
nahradit jej dvoudílným deflektorem (9) a (10).

Komponenty (8), (7) a (6) namontujte zpět v opačném 
pořadí.

2.6 Montáž kovového opláštění

Následující ilustrace montážních situací se vztahují 
k montáži kovového opláštění pro Proteus M (končí na 
obrázku 7.2) a pro Proteus L (než budete moci 
pokračovat bodem 8.1, proveďte všechny montážní práce 
popsané pro Proteus M od bodu 1.1 do bodu 6.2).
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1.1

1.2

1.3

MIN
m
.

100 m

1.4

2.1

2.2

3.1

3.2
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2.6.1 Kovové obložení PROTEUS M
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Montáž

2.7 Spotřebič - umístění/vyrovnání 

Umístěte zařízení podle požadavku místa instalace.
- Zařízení vyrovnejte vertikálně i horizontálně.

 2

Montáž

2.6.2 Kovové obložení PROTEUS L
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2.8 Zkontrolujte instalaci

•

• Odeberte všechny nálepky ze spotřebiče 
a připojovacích potrubí.

• Zajistěte, aby všechny spoje a připojení mezi kamny
a komínem byly těsné.

• Zkontrolujte, zda jsou funkční všechna nezbytná
bezpečnostní zařízení.

• Samozavírací dvířka topeniště.

• Sklokeramický panel odolný vůči vysokým teplotám.

• Zajistěte, aby byly dodrženy požadované bezpečnostní

vzdálenosti. Instalační pokyny pro modulární krbový

systém PROTEUS 1.3.3 Bezpečnostní vzdálenosti.

Pro provoz s izolací od vzduchu v místnosti: 

Zajistěte, aby přívod vzduchu a odvod spalin byly   

nainstalovány pomocí vhodných schválených potrubí

Pro provoz s izolací vzduchu v místnosti:

• Zajistěte dostatečný přísun čerstvého vzduchu
do místnosti.

2.9 Uvedení do provozu

• První uvedení do provozu musí provést kvalifikovaný
personál! Návod k obsluze modulárního kamnového
systému PROTEUS 1.2.3.

• Před uvedením do provozu si prosím přečtěte
a dodržujte tento návod k obsluze!

• Před uvedením zařízení do provozu je nutné zajistit
podmínky pro bezpečné a správné používání:

• Zařízení splňuje platné předpisy a bylo schváleno
licenčním orgánem nebo dozorovým orgánem
(v Německu například okresním kominíkem).

• Zařízení je kompletně smontováno a připojeno. Byla
zkontrolována správná instalace.

• Zařízení je zbaveno nečistot a čisticích prostředků.
Návod k obsluze modulárního krbového systému
PROTEUS 5.1. Bezpečnostní pokyny pro čištění.

Příprava:

• Zajistěte dostatečný přívod čerstvého vzduchu.

• Otevřete uzavírací ventily v potrubí spalovacího
vzduchu nebo kouřovodu.

• Ujistěte se, že je popelník prázdný.

• Zajistěte, aby na zařízení nebo v jeho blízkosti nebyly
žádné hořlavé materiály nebo předměty.

• Během prvního topného cyklu ochranný nátěr
zaschne a korozivní povlak na povrchu spotřebiče
shoří. To může způsobit zápach nebo únik vody
z vyzdívky topeniště.

Postup:

• Při prvním zapálení spotřebiče použijte pouze malé
množství dřeva.

• Zapalte spotřebič podle pokynů v návodu k obsluze:
Provozujte modulární kamnový systém PROTEUS 4.3
v režimu vytápění.

• Když z vnější strany spotřebiče nebo komína již
nevychází kouř:

• Proveďte další zapalovací cyklus. Zapalovací proces je
dokončen, když je dosažena teplota dosažená
v posledním zapalovacím cyklu.

Během prvního topného cyklu:

• Zajistěte, aby se nikdo nedotýkal spotřebiče.

• Ujistěte se, že na spotřebiči nejsou položeny žádné
předměty.

• Důkladně vyvětrejte místnost, ve které se zařízení
nachází, a všechny sousední místnosti.

• Zajistěte, aby v těchto místnostech nezůstávaly osoby
po delší dobu.

• Pokud máte problémy s tahem komína
a odvětráváním:

• Změřte tah komína.
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